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  מכיוון שהמעגל עובר דרך ראשית הצירים,  מתקיים:  (א)  )1(

      2 2
0 0 4 25( k) ( )     

      2

1 2
25 16 9 3 3k k k      ,  

3kכאשר    (ב)      מרכז המעגל הוא  ,
1

M 3 4( , ) .    

3kכאשר           מרכז המעגל הוא  ,
2

M 3 4( , ) .  

יחידות אורך   6  המרחק בין שי המרכזים:    
1 2

M M 3 3( )       

מרכז המעגל החדש מצא בקודת אמצע הקוטר    (ג)  
1 2

M M :  

        
  

3 3 4 4

2 2
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  רדיוס המעגל החדש שווה למחצית הקוטר:    

1יחידות אורך   3       2M M 6

2 2
R     
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2שטח הריבוע:    )2(
x  .סמ"ר  

    שטח המשולש:  

BMF

BM FM

2
S

    

  30 x   ס"מBM     ,45 x   ס"מFM  :לכן  ,  

      
     30 45

2

( ) ( )x x 
סמ"ר   

BMF
S     

  מהתון בשאלה קבל את המשוואה:  
     2 30 45

2

( ) ( )
441 2/

x x

x

       

      2 2
2 1,350 30 45 882x x x x      

      2 2
3 75 468 0 3 25 156 0:/x x x x        

            

  

2

1 , 2 1 2

25 25 4 156 25 1

2 2
13 12x x x

       ,  

  ס"מ.  13ס"מ או    12הוא    EFGDאורך צלע הריבוע    תשובה:  

  

  

  את התשלום עבור המוצר הראשון קליםש  - xסמן ב  )3(

)3,000ואז     )x  י.יסמן את התשלום ע קליםשבור המוצר הש  

100   קליםש  0.8x  מחיר המכירה של המוצר הראשון:   20

100
x

    

  מחיר המכירה של המוצר השי:  

      1.3 3,000( )x  100   שקלים 30

100
3,000( )x     

0.8  מהתון בשאלה קבל את המשוואה:   1.3 3,000 3,160( )x x    

      0.8 3,900 1.3 3,160x x    

      0.5 740 2 1,480( )/x x        

  שקלים  1,480הסוחר שילם עבור המוצר הראשון    תשובה:  

3,000 שקלים  1,520ועבור המוצר השי     1,480  .  
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9xשיפוע המשיק בקודה שבה    (א)  )4(   קודה זו. שווה לערךגזרת בה  
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  של קודת ההשקה הוא:  y -שיעור ה  (ב)  

        9 9 9 9 3 3 9 12 6 12 72( ) ( )( ) ( )y             

  משוואת המשיק היא:    
1 1

m( )y y x x    

        72 16 9( ) ( )y x      

        72 16 144y x     

        16 72y x    

  

    (א)  )5(
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2 2( ) m (k) kf x x f      
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4 2 4 2( ) m (k) kg x x g        

אם המשיקים מקבילים,  אזי      
1 2

m m :ומכאן  ,  

      4 2 2 2 2 1k k k k         

  ה:בה את פוקציית המטר  (ב)  

      2 2
F 2 2 5( ) ( ) ( )x g x f x x x x       

      2
F 2 5( )x x x    

      F 2 2( )x x    

      F 0 2 2 0 1( )x x x         
  

      

      

      

  

  

)Fהפוקציה     ) ( ) ( )x g x f x     ימלי כאשר1מקבלת ערך מיx   ,  

kxכלומר כאשר:      .  
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  מצא את שיעורי קודת החיתוך  (א)  )6(

  של שתי הפוקציות:    

    2 2 2 2
2 27 3 27 9x x x x       

    2

1 2
9 3 3x x x    ,  

הפתרון      
2

3x    ,לא מתאים    

  כי מבקשים שטח ברביע הראשון.    

3xלכן        .  
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